
E R S A T Z T E I L E

—   D E S I G N ,  P E R F E C T I O N  A N D  Q U A L I T Y

NumiNis / No Pogo AlumiNium

BolZENKiT ART.NR.: 17031084

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl
14 Schraube M8 x P0.75 x 14L Torx T30 1
12 Bolzen 8D x 41L Torx T30 1
11 Bolzen 12D x 57L Torx T40 1
10 Schraube M6 x 16L Torx T25 2
9 Bolzen 8D x 54L Torx T30 1
8 U-Scheibe 17.1D x 22.4D x 3L 2
7 Bolzen 25.5D x 17D x 66L Inbus 10 mm 1
5 Schraube M12 x P1.25 x  13.5L Inbus 6 mm 1
3 U-Scheibe 12 x 15D x 3T 10
2 Bolzen 12D x 17L Torx T40 4
1 Schraube M8 x P0.75 x 9L Torx T30 4

lAgERKiT ART.NR.: 17031158

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl
6 Kugellager 61803-2RS 26D x 17D x 5W  2
4 Kugellager 61801-2RS, 21D x 12D x 5W 6

soNsTigEs
Nr. Art.-Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl
22 17031890 Kabelführung Kabelausgang Kunststoff 1
21 17015000 Schraube M3 x P0.5 x 12L Inbus 2.5 mm 2

20 Kabelführung Doppelkabelstopper Numinis/No Pogo/
Trailbanger 2

13 Umlenkhebel Numinis Alu 27.5/29" 1
13 Umlenkhebel No Pogo Alu 27.5" 1
19 Federbein 1

17 Adapter Umwerferadapter  
low direct mount Float Alu 1

16
17031752

Schaltauge Standard/SRAM 1
15 Schraube M3 x P0.5 x 10L 2
16

17031753
Schaltauge Shimano direct mount 1

15 Schraube M3 x P0.5 x 10L 2


